

## Сичевському Миколі Петровичу – 60 років!



**М**икола Петрович Сичевський, видатний вчений в галузі переробної промисловості, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент Національної академії аграрних наук України, викладач кафедри маркетингу Національного університету харчових технологій, директор Інституту продовольчих ресурсів Національної академії аграрних наук України, святкує свій 60-річний ювілей.

Народився Микола Петрович 27 листопада 1953 року в с.м.т. Чоповичі Житомирської області. У 1976 році закінчив Київський технологічний інститут харчової промисловості. Свій трудовий шлях розпочав економістом, а згодом – завідувачем відділу

наукової організації праці Головлплодвинпрому УРСР. У 1982 році він захистив кандидатську дисертацію. З 1982 по 1984 роки М.П. Сичевський стає директором Київського пивзаводу №2, потім заступником, а з 1986 року начальником Республіканського промислового об'єднання «Укрпиво». З 1996 року він обіймає посаду директора Київського заводу «Росинка» і одночасно є президентом компанії «Укрпиво». У 1999-2000 роках Микола Петрович переходить на державну службу і працює Першим заступником Голови Державного департаменту продовольства України. З 2000 по 2003 роки його обрано генеральним директором компанії «Укрпиво», потім генеральним директором міжнародної фірми «Вільд Україна» (2003-2008 роки).

М.П. Сичевський вдало поєднує виробничу та наукову діяльність. У 2005 році він захистив докторську дисертацію. А 2008 року його обрано в.о. академіка-секретаря Відділення зберігання і переробки сільськогосподарської сировини та якості харчової продукції Національної академії аграрних наук України. З 2010 року Микола Петрович працює директором Департаменту харчової промисловості Міністерства аграрної політики та продовольства України, а з 2011 року обіймає посаду віце-президента НААН України. У 2010 році його обрано членом-кореспондентом Національної академії аграрних наук України. З вересня 2012 року М.П. Сичевського призначено директором Інституту продовольчих ресурсів НААН України.

Микола Петрович Сичевський належить до плеяди відомих українських учених, які зробили вагомий внесок у розв'язання наукових проблем

агропромислового комплексу нашої держави, аграрну науку та підготовку наукових кадрів. Його власним здобутком є понад 90 наукових праць, у тому числі 6 монографій, із яких 2 індивідуальні. Неухильну увагу М.П. Сичевський приділяє вихованню молодих спеціалістів, працюючи за сумісництвом професором кафедри маркетингу Національного університету харчової промисловості. Він підготував не одне покоління інженерів-економістів харчової галузі, які зараз успішно працюють на багатьох підприємствах не тільки нашої держави, але й далеко за її межами.

М.П. Сичевський створив власну наукову школу «Економіка переробної промисловості», під його керівництвом підготовлено 5 кандидатів наук.

Наукові інтереси доктора економічних наук М.П. Сичевського охоплюють широке коло проблем з обґрунтування та удосконалення організаційно-економічного механізму розвитку підприємств харчової промисловості, розробки нових технологій переробки сільськогосподарської сировини та виробництва харчових продуктів.





Ним вперше обґрунтовано доцільність застосування поняття харчова індустрія як такого, що відбиває новітні тенденції і перспективи розвитку галузі, розкрито особливості ринкових трансформацій, їх позитивні та негативні наслідки для харчової промисловості України та її регіонів, розроблено концепцію створення системи управління харчовою промисловістю, адекватної ринковому механізму та спрямованої на забезпечення вирішення стратегічних проблем розвитку галузі.

Працюючи на посаді директора Інституту продовольчих ресурсів, свій багаторічний досвід організатора і вченого ювіляр спрямовує на підвищення рівня науково-дослідної роботи уста-

нови й колективу. За його ініціативою розширено сферу діяльності Інституту й створено 4 нових наукових підрозділи: відділ технології цукровмісних продуктів і інгредієнтів; відділ біоресурсів та переробки рослинної сировини; відділ економічних досліджень; лабораторію борошномельно-круп'яного та хлібопекарного виробництва. Започатковано видання фахового науково-виробничого збірника «Продовольчі ресурси»; проведення на базі інституту щорічної науково-практичної конференції «Проблеми ринку продовольчих ресурсів України». Здійснюються заходи щодо розширення напрямів підготовки аспірантів на базі Інституту продовольчих ресурсів. На даний час в інституті відкрито 3 спеціальності: 05.18.04 – технологія м'ясних, молочних продуктів і продуктів з гідробіонтів, 03.00.20 – біотехнологія (технічні науки) та 05.18.05 – технологія цукристих речовин та продуктів бродіння. У 2014 р. планується введення економічного напрямку за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством.

Багато зусиль докладає Микола Петрович для активізації науково-дослідної роботи та забезпечення координації та комплексності досліджень. За його ініціативою у серпні 2013 року

на базі Інституту продовольчих ресурсів було створено науково-координаційний центр НААН України з питань продовольства, мета якого - підвищення ефективності наукових досліджень у сфері виробництва і переробки сільськогосподарської продукції і використання одержаних результатів для забезпечення інноваційного розвитку агропромислового сектору економіки країни, що безпосередньо впливає на формування її продовольчої безпеки.

Ювіляр є лауреатом Міжнародного відкритого Рейтингу популярності та якості «Золота Фортуна», має численні подяки від голови Київської міської ради та Міністерства аграрної політики та продовольства України. Нагороджений Почесною грамотою УААН (2008) та Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2011).

Кожен, хто хоча б раз поспілкувався з Миколою Петровичем, відзначає його чуйність і турботливість, повагу до співрозмовника. В колективі, який він очолює, створено надзвичайну атмосферу взаєморозуміння, тепла, довіри. Незважаючи на велике завантаження, він завжди знаходить для кожного час і добре слово.

*Шановний Миколо Петровичу! Прийміть наші щирі вітання й побажання міцного здоров'я, родинного щасття, невичерпної життєвої енергії, творчої наснаги, бадьорості та оптимізму. Впевнені, що Ви й надалі спрямовуватиме свій досвід і таланти вченого для піднесення престижу української науки.*

*Колектив Інституту продовольчих ресурсів НААН України*

